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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 23 DE 

OUTUBRO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA 

AVENIDA VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. EM SEGUIDA O PRIMEIRO SECRETÁRIO 

MACLAILDO FEZ A CHAMADA DOS VEREADORES 

PRESENTES: IZABEELLE, ARLINGTON, OSÉIAS, CLEBER, 

JOSA, HÉLIO E LUCAS. EM SEGUIDA A VEREADORA 

IZABELLE PEDIU QUE FOSSE FEITO UM MINUTO DE 

SILÊNCIO EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DO SENHOR 

MOACIR DA SILVA BILAE QUE A CASA ENCAMINHE OS 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES. O PRESIDENTE 

SUBSCREVEU OS VOTOS DE PESAR. LOGO APÓS O 

PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA A VEREADORA FEZ A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. LOGO APÓS O PRESIDENTE 

PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O 

VEREADOR ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. RESSALTOU QUE PARTICIPOU DE UM 

DOCUMENTÁRIO FEITO PELOS ALUNOS DO SEGUNDO 

ANO DA ESCOLA ECIT E REITEROU O QUÃO 

LISONJEADO ESTAVA. AGRADECEU A PROFESSORA 

VALDEVÂNIA PELO CONVITE FEITO A ELE E AO 

PREFEITO AZIF. RESSALTOU QUE O DOCUMENTÁRIO 

TRATOU SOBRE OS ANIMAIS DE RUAS E NELE FOI 

APRESENTADO ALGUMAS SOLUÇÕES PARA RESOLVER A 

PROBLEMÁTICA. REITEROU QUE O PREFEITO DISSE 

QUE A PROBLEMÁTICA ESTAVA SENDO TRATADA COM 

MUITA SERIEDADE E QUE ESTAVAM BUSCANDO 

SOLUÇÕES PARA RESOLVER O PROBLEMA. FALOU QUE 

O PRÓXIMO CONEXÃO RURAL ACONTECERÁ NO DIA 26 

NA COMUNIDADE DO SÍTIO PARANÁ E CONVIDOU 

TODOS PARA PARTICIPAREM DO EVENTO. FINALIZOU 

LENDO UMA HOMENAGEM DOS FUNCIONÁRIOS DA 

CASA PARA A SECRETÁRIA LARISSA QUE ESTAVA 

ANIVERSARIANDO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU 
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A PALAVRA AO VEREADOR OSÉIAS, O QUAL SAUDOU A 

TODOS PRESENTES. RESSALTOU QUE ESTAVA 

BASTANTE FELIZ POIS NO DIA 18 FOI REALIZADO UM 

CULTO EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO EVANGÉLICO E 

QUE O PREFEITO AZIF E A PRIMEIRA DAMA RAYANE 

ESTIVERAM PRESENTES. PARABENIZOU O PREFEITO 

POR FAZER UMA GESTÃO DE INCLUSÃO E AGRADECEU 

A SUA PRESENÇA E DE TODOS OS PASTORES NESSE 

MOMENTO DE CELEBRAÇÃO. O VEREADOR HÉLIO 

AGRADECEU AO COLEGA OSÉIAS PELO CONVITE E 

RECEPTIVIDADE COM QUE LHE RECEBEU NA IGREJA, 

PARABENIZOU PELO EVENTO QUE FOI FEITO E QUE 

SEMPRE QUE FOR CONVIDADO IRÁ PARTICIPAR. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA 

POSSE DO CONCURSADO MANOEL INOCÊNCIO DA SILVA 

APROVADO NO CARGO DE VIGIA NO CONCURSO 

PÚBLICO/ EDITAL N°001/2024 REALIZADO EM 20 DE 

OUTUBRO DE 2024. O PRESIDENTE ENTREGOU O TERMO 

DE POSSE E DECLAROU EMPOSSADO. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO N°129/2025 

PARA QUE O VEREADOR OSÉIAS DEFENDESSE, DEPOIS 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS A VEREADORA JOSA 

DEFENDEU O REQUERIMENTON°130/2025, FOI 

DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA FOI COLOCADO O REQUERIMENTO N°131/2025 

PARA QUE O VEREADOR HÉLIO DEFENDESSE, FOI 

DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. O 

VEREADOR HÉLIO FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

132/2025, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU 

PARA O TEMA LIVRE E CONCEDEU A PALAVRA AO 

VEREADOR HÉLIO, O QUAL SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. RESSALTOU QUE AS PERÍCIAS MÉDICAS DO 

INSS ESTAVAM SENDO REALIZADAS DE MANEIRA 

REMOTA DE SEGUNDA A SEXTA, E QUE SEXTA-FEIRA 

DIA 24 DO CORRENTE MÊS IRÁ ACONTECER O MUTIRÃO 

COM 120 AGENDAMENTOS. FALOU QUE OS VEREADORES 

TINHAM QUE CONTINUAR A COBRAR A PRESENÇA DE 
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MÉDICOS PERITOS NA SEDE DE ITAPORANGA, HAJA 

VISTA QUE FOI REALIZADO O CONCURSO PÚBLICO E 

FORAM APROVADOS 16 MÉDICOS. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 

ARLINGTON, O QUAL REITEROU QUE O RECURSO 

ENVIADO PELO GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO FOI 

PARA A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO AÇOUGUE E DISSE 

QUE ESSA PREOCUPAÇÃO ERA DE TODOS. 

ENTRETANTO, JÁ ESTAVA SENDO ANALISADO E 

PREPARADO O PROJETO PARA QUE SEJA FEITO DENTRO 

DO ORÇAMENTO E LEGALIDADE. FINALIZOU DIZENDO 

QUE A GESTÃO ESTAVA PENSANDO UMA MANEIRA DE 

NÃO PREJUDICAR OS COMERCIANTES, HAJA VISTA O 

TEMPO QUE SERÁ NECESSÁRIO PARA REFERIDA 

REFORMA. FALOU QUE QUARTA-FEIRA O CINEMA 

INTINERANTE ESTARIA NA COMUNIDADE DE LAGOINHA 

E CONVIDOU TODOS PARA PRESTIGIAR MAIS UMA AÇÃO 

DO GOVERNO MUNICIPAL. EM SEGUIDA O VEREADOR 

OSÉIAS FEZ USO DA PALAVRA E PARABENIZOU A 

GESTÃO PELA TRANSPARÊNCIA QUE TEM COM O 

DINHEIRO PÚBLICO. RESSALTOU QUE O RECURSO 

DESTINADO PARA REFORMA E AMPLIAÇÃO DO 

MERCADO PÚBLICO ERA POUCO, MAS CONVIDOU OS 

VEREADORES PARA BUSCAREM EMENDAS IMPOSITIVAS 

COM OS DEPUTADOS E SENADORES. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU 

POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A 

PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO 

PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 23 DE OUTUBRO DE 2025. 

  


